
PRESIDENTE Coletti:PRESIDENTE Coletti:PRESIDENTE Coletti:PRESIDENTE Coletti:    

Buonasera a tutti. Siccome è assente il Presidente del Consiglio per ragioni personali, in 

qualità di Consigliere anziano tocca a me la Presidenza. Procediamo all’appello. 

 

SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    

Procede all’appello. Visti i numeri degli intervenuti la seduta è legale. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Diamo inizio ai lavori. Prego, il Consigliere Nicola Fratino. 

    

FRATINO:FRATINO:FRATINO:FRATINO:    

Buonasera e a auguri a tutti. Signor Presidente volevo chiedere l’inversione dell’O.d.G.  

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Il punto 2 al posto del1. 

 

FRATINO:FRATINO:FRATINO:FRATINO:    

Trattandosi di un punto sostanzialmente tecnico, so che è anche in scadenza e chiedevo  

l’inversione dell’O.d.G. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie. Allora la proposta del Consigliere Fratino, se il Consiglio è d’accordo, io per quanto mi 

riguarda non ci sono problemi. Il Sindaco? Favorevole il Sindaco.  

Poniamo a votazione l’inversione dell’O.d.G. anticipando il punto 2 al punto 1. All'unanimità 

l’inversione è stata accolta. 

Poniamo in discussione il punto 2. 

 



Primo punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti Sezione regionale di controllPrimo punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti Sezione regionale di controllPrimo punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti Sezione regionale di controllPrimo punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti Sezione regionale di controllo per l’Abruzzo o per l’Abruzzo o per l’Abruzzo o per l’Abruzzo ––––    
Deliberazione n. 46/2012/PRSE Deliberazione n. 46/2012/PRSE Deliberazione n. 46/2012/PRSE Deliberazione n. 46/2012/PRSE ––––    Osservazioni sul Rendiconto 2010 e sul Bilancio di Osservazioni sul Rendiconto 2010 e sul Bilancio di Osservazioni sul Rendiconto 2010 e sul Bilancio di Osservazioni sul Rendiconto 2010 e sul Bilancio di 

Previsione 2011. Provvedimenti.”Previsione 2011. Provvedimenti.”Previsione 2011. Provvedimenti.”Previsione 2011. Provvedimenti.”    

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

L’Assessore Coletti. 

 

ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:    

Buonasera. Grazie Presidente. Saluto il Sindaco, i Consiglieri e i colleghi della Giunta. Con 

questo provvedimento diamo risposta ad una deliberazione della Sez. Regionale di Controllo 

della Corte dei Conti d’Abruzzo, pervenuta all’Ente lo scorso mese di luglio, con la quale 

deliberazione, la  n. 46/2012, avente ad oggetto “Verifica del rendiconto per l’esercizio 2010 e il 
bilancio di Previsione 2011”, la Corte dei Conti al termine di questa deliberazione dispone che 
il Sindaco adotti i provvedimenti conseguenti in merito alle singole osservazioni evidenziate 
nella delibazione comunicando alla Sezione della Corte dei Conti, entro 6 mesi dal ricevimento 
della deliberazione, le misure correttive adottate o che comunque riterrà di adottare e ordina 
la trasmissione, a cura della Segreteria della Corte dei Conti, al Sindaco e al presidente del 
Consiglio Comunale di Ortona affinché deliberi - il Consiglio Comunale - della presa d’atto 
delle osservazioni formulate da questa sezione. Se siamo d’accordo avendo voi ricevuto l’atto 

della Corte dei Conti  io andrei alla lettura del dispositivo  della deliberazione. Quindi per le 
motivazioni riportate in premessa della proposta della deliberazione agli atti il Consiglio 

Comunale delibera:..(legge deliberato) 

Queste sono le controdeduzioni alle osservazioni per quanto riguarda il rendiconto per 

esercizio 2010. 

Per quanto riguarda il Bilancio di Previsione 2011. (Legge deliberato)  

E poi c’è successivamente la proposta di dare l’immediata eseguibilità alla deliberazione. 

Grazie  

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Ci sono interventi? Se non ci sono interventi possiamo mettere a votazione.  

Io voglio sottolineare solo un aspetto positivo di questa deliberazione che, come è stato così 

sottolineato dalla delibera, la continuità amministrativa è un aspetto  fondamentale in ogni 

Ente Locale e questo è proprio la dimostrazione che così bisogna agire. 

Chi è favorevole alla deliberazione alzi la mano. Chi è contrario? Non ci sono contrari. 

All'unanimità la deliberazione è approvata dal Consiglio Comunale di Ortona. 

Mettiamo a votazione la immediata eseguibilità. Chi è favorevole? La delibera è dichiarata 

immediatamente eseguibile. 



Passiamo al punto 1 che è diventato punto 2. 

 

 


